

Z á p i s n i c a

z III. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke v roku 2017, XVIII.
zasadnutie, konaného dňa 29.06.2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs
Poslanci : 5 poslanci OZ podľa prezenčnej listiny
Neprítomní : 2 poslanci OZ : p. Milko Gejza - neospravedlnený
p. Vajda Róbert - neospravedlnený
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos
Zapisovateľka: p. Angela Lenkeiová
Verejnosc': p. Magyarová Helena
p. Magyar Tomáš

PROGRAM:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Výsledok hospodárenia Hôrka s.r.o. za rok 2016
5. Záverečný účet obce za rok 2016
6. Schválenie rozpočtu za rok 2017
7. Rôzne: 7a., Program na Dni obce 2017
7b., Žiadosť p. Karola Kardoša
8. Diskusia
9. Záver

K bodu 1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a zasadnutie OZ je uznášanias schopné.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice

Starosta navrhol za zapisovateľku zápisnice p. Angelu Lenkeiovú a za overovateľov Ing. Štefana Balázsa a p. Alžbetu Hanžlovú.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice .

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný v pozvánke. Následne oslovil prítomných z verejnosti, či súhlasia s prednostným

prejednaním ich ústnej žiadosti týkajúcej sa oplotenia ich pozemku vedľa oddychovej zóny. Potom navrhol prerokovať v bode 4 ich žiadosť, a ostatné body posunúť o jeden vyššie v poradí.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k prednesenému a takto upravenému návrhu programu pripomienky, tú v prednesenom rozsahu schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 4. Žiadosť Heleny a Tomáša Magyarovcov

p. Tomáš Magyar predniesol smerom k zastupiteľstvu otázku, z ktorej strany bude riešiť oplotenie areálu oddychovej zóny, resp. priestoru od trhoviska, ktoré ohraničujú ich pozemok, nachádzajúci sa medzi uvedenými pozemkami.

Otázky, resp. pripomienky poslancov :

Ing. Tömöl : Informoval sa ohľadne dôvodu realizácie oplotenia, a či náhodou Magyarovci neuvažujú aj o možnosti odpredaja ich pozemku.

p. Magyar : Oplotenie plánujú a žiadajú zrealizovať z dôvodu obmedzenia prechodu cez ich pozemok ako aj z dôvodu obmedzenia jeho znečisťovania.

p. Magyarová: Na cene za odpredaj sa dá dohodnúť, ale určite by to nebolo za 2,50€/m².

Ing. Balázs T.: Spýtal sa na návrh Magyarovcov, za koľko by boli ochotní predáť pozemok.

p. Magyarová: Nakoľko je to stavebný pozemok, ktorý stojí približnej okolo 19,-€/m².

p. Hanzlová : Spýtala sa ohľadne ponúknutej ceny, prečo Magyarovcom nebola ponúknutá cena 5,70 €/m² tak ako ostatným.

Ing. Balázs T.: Preto, nakoľko s Magyarovcami bolo vyvolané jednanie ako celkom prvé, nakoľko majú rozlohovo najväčší pozemok a aj to v celosti, kde sa vyjadrili ohľadne možnosti predaja minimálne za 20,-€/m²

Ing. Bodnár O.: Nakoľko obecné zastupiteľstvo momentálne nie je pripravené na takúto otázku ohľadne ceny, navrhol túto tému osobitne prejednať a zasláť Magyarovcom ponúknutú cenu listom, ako aj riešenie oplotenia pozemku.

p. Magyarová: Predniesla ku tomuto pozemku druhú otázku, a to šachtu vodovodnej prípojky a elektroprípojky ku obchodu Milk Agro.

Ing. Bodnár O.: Vzhľadom k tomu, že uvedené prípojky zrealizovala Milk Agro na základe odsúhlaseného projektu a za dozorovania vlastným stavebným dozom, čiže to išlo mimo obec G.H., nech sa Magyarovci obrátia priamo na danú firmu.

Následne Magyarovci sa poďakovali za umožnenú účasť na zasadnutí ako aj za odpovede, a odišli zo zasadnutia s tým, že očakávajú písomnú odpoveď na ich požiadavky.

Následne poslanci pokračovali v rozprave k danej téme:

Ing. Balázs T.: Žiadny zákon neurčuje nutnosť oplotenia vlastného areálu od strany susedného pozemku, iba v tom prípade, pokiaľ je to nariadené súdnou cestou.

Ing. Bodnár A.: Treba sa rozhodnúť, či obec vôbec potrebuje odkúpiť prejednávaný pozemok do svojho vlastníctva. Jeho názor je, že máme dosť existujúcich pozemkov, ktoré musíme dať do poriadku.

Ing. Bodnár O.: Je nutné vypracovať a zasláť odpoveď v zmysle momentálnej prebytočnosti kúpy pozemku, a ohľadne jednotlivých prípojok pre obchod Milk Agro usmernenie pre Magyarovcov obrátiť sa priamo na danú firmu.

Následne dal starosta hlasovať o navrhnutom postupe, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 5. Výsledok hospodárenia Hôrky s.r.o. za rok 2016

Starosta oboznámil poslancov s výsledkom hospodárenia Hôrky s.r.o. za rok 2016, ktorý obdržal od konateľa a účtovníčky danej organizácie. Výsledok hospodárenia Hôrky s.r.o. za rok 2016 po zdanení je mínus 2391,13 €, a zdôraznil, že mínusové hodnoty sa vyskytli aj preto, že vzhľadom k ukončeniu činnosti upratovania v závode SCA Hygiene Products bolo nutné vyplatiť pracovníckam upratovacej čaty všetky dovolenky, ktoré mali do 31.12.2016.

Pripomienky poslancov:

Hanžlová A.: Nechápe, ako môže byť výsledok hospodárenia mínusové, keď podľa jej údajov výsledky do októbra 2016 boli vysoké v pluse (cca 30 tis.€). Potom boli v novembri vyplatené 13. platy, a ani vtedy ešte neboli výsledky Hôrky s.r.o. v strate.

Bodnár O.: Ku výsledku hospodárenia Hôrky s.r.o. žiada doložiť pre jednotlivých poslancov na preštudovanie daňové priznanie aj výročnú správu, a tak isto výsledky hospodárenia za 11/2016 a 12/2016.

Bodnár A.: Informoval sa ohľadne kladných výsledkov za prvých 5 mesiacov 2017 a navrhol vrátiť sa k výsledku hospodárenia na najbližšom zasadnutí OZ, po doplnení žiadaných dokumentov.

K bodu 6. Záverečný účet obce za rok 2016

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému záverečnému účtu obce za rok 2016, ktoré bolo prílohou pozvánky na III. zasadnutie OZ v roku 2017.

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: v bode 8 sa spýtal na prírastok a úbytok pri drobnom hmotnom majetku, ako aj na obstaranie DHM.

Lenkeiová A.: Podala vyčerpávajúcu odpoveď.

Ing. Bodnár A.: Upozornil na preklep pri upravených rozpočtových príjmoch.

Následne dal starosta hlasovať o záverečnom účte obce za rok, ktorý poslanci schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 1 /prítomní 5

K bodu 7. Schválenie rozpočtu obce na rok 2017

Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému rozpočtu obce na rok 2017, ktorý bol prílohou pozvánky na III. zasadnutie OZ v roku 2017.

Pripomienky poslancov:

Ing. Tömöl Z.: Informoval sa na strane príjmov ohľadne odplát za vypúšťanie odpadových vôd, kde vlani sme dosiahli skoro 15.000,-€, kým na tento rok je plánovaných len 10.000,-€, a na náklady na spevácku skupinu Korona, ktoré už bolo z časti schválené.

Lenkeiová A.: Tieto náklady sú rozpustené v časti dotácií na kultúru.

Hanžlová A.: Navrhla vyčleniť viac peňazí na údržbu ciest, upozornila na bezpečnosť chodcov pri otvorenom rígole nad domom Lalikovcov, či sa rigol nedá prekryť.

Ing. Bodnár O.: Treba určiť priority projektov, naplánovať a doplniť projekty (akcie) na roky 2018-2019, doplniť projekt na rekonštrukciu odvodnenia (prekrytia rigolu), pri športe sa síce škrtilo na rok 2017 na 18.000,-€, ale na roky 2018-2019 tam zasa figuruje 20.000,-€.

Hanžlová A.: Nefunkčné okapy na maďarskom baraku, pýtala na rozdiely pri ZŠ s VJM a ZŠ s VJS

Ing. Balázs T.: Vysvetlil, že to vyplýva z počtu žiakov, počtu tried a že finančné čiastky neprideľuje obec, ale krajský školský úrad. Ďalej popísal stav projektu na zberný dvor.

Ing. Bodnár A.: Navrhol určiť zámer využitia jednotlivých budov a objektov

Hanžlová A.: Informovala sa ohľadne prebiehajúcich prác na futbalovom ihrisku.

Ing. Balázs T.: Informoval poslancov, že FK Gem. Hôrka získali dotáciu od VsFZ vo výške 1.500,-€, doteraz obec na práce nevynaložila ani cent, všetko sa robilo dobrovoľnícky a za pomoci sponzorov. Vedenie FK predloží podrobný popis a rozpočet na najbližšie zasadnutie.

Ing. Bodnár O.: Navrhol skontrolovať hospodárenie FK za obdobie 1-6.2017, a rozpisat' predložený rozpočet podrobnejšie pre lepšiu sledovateľnosť.

K bodu 8a. Program na Dni obce 2017

Starosta informoval poslancov s pripravovaným programom na Dni obce, ktoré sa budú konať 28.-29.7.2017, ako aj so sprievodnými programami. Občerstvenie bude zabezpečené obdobne ako vlani.

Hanžlová.: Čo bude s otvoreným bazénom hlavne v noci – kvôli bezpečnosti, a navrhla uviesť sponzorov nielen menovite, ale čím, resp. akou čiastkou sponzorujú akciu.

Ing. Tömöl Z.: Informoval sa ohľadne odmien pre vystupujúcich

Ing. Balázs T.: Zhruba ako po minulé roky.

Následne dal starosta hlasovať o programe na Dni obce 2017, ktorý poslanci jednoznačne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8b. Žiadosť p. Karola Kardosa

Starosta prečítal kompletnú žiadosť od p. Karola Kardosa týkajúcej sa nepriaznivého stavu prístupovej cesty k ich domu hlavne v daždivom období.

Ing. Tömöl Z.: Na danú komunikáciu už bol vypracovaný projekt v predchádzajúcich rokoch, bohužiaľ neboli na ňu schválené finančné prostriedky.

Ing. Bodnár O.: Túto komunikáciu treba tiež zahrnúť do poradia realizácie, písomne vyzvať majiteľov predajne Coop Jednota na odvedenie dažďovej vody zo strechy predajne do dažďovej kanalizácie popri hlavnej ceste a samozrejme poslať p. Kardosovi písomnú odpoveď.

Hanžlová A.: Navrhuje do vyriešenia problému príjazdovú cestu aspoň vysypať štrkom.

K bodu 9. Diskusia

Ing. Bodnár A.: Opätovne upozornil na neporiadok na pozemku pod rodinným domom súp.č.164 a na pozemku p. Róberta Vajdu (bývalý pozemok Kaposváriovcov), a udržiavať neobývané pozemky z hľadiska buriny. Navrhol komisionálnu obhliadku obce členmi zastupiteľstva spoločne so starostom obce.

Ing. Balázs T.: Navrhol termín komisionálnej obhliadky na sobotu 8.7.2017 od 8.30 hod. Poslanci OZ s navrhovaným termínom súhlasili.

Ing. Bodnár O.: Upozornil na vylomenú dopravnú značku oproti ich domu, na čiastočne zakrytú (zarastenú konármi stromu) dopravnú značku naproti vchodu do areálu Domitri, na potrebu pokosenia popri oplotení SCA smerom na železničnú stanicu ako aj pri skladoch Domitri.

Hanžlová A.: Upozornila na permanentný neporiadok okolo veľkokapacitného kontajnera pri skládke odpadu, a na rozdielnosť v hlásení termínu pohrebu u jednotlivých zosnulých občanov.

Ing. Balázs T.: Rozdiely v hlásení sa nerobia, len posledný prípad bol špecifický, nakoľko všetci pracovníci/ky obecného úradu v daný termín sa zúčastnili povinného dvojdňového školenia v Košiciach.

Ing. Tömöl : Vyslovil nespokojnosť s hlásením predaja a ponúk akciových produktov Milk Agra.

Ing. Bodnár A.: Pokiaľ za hlásenie platia a obec má z toho príjem, nech sa hlási naďalej.

Nakoniec starosta dal hlasovať ohľadne hlásenia pre Milk Agro, ktoré skončilo nasledovne :

HLASOVANIE: za 2, proti 2, zdržal sa 1 /prítomní 5

K bodu 6. Záver

Na záver zapisovateľka p. Lenkeiová A. prečítala zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 29.06.2017

Zapísala : p. Lenkeiová Angela


.....



Ing. Tibor B a l á z s
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Štefan Balázs

.....

p. Alžbeta Hanžlová

.....